

情感测试

TA心里有没有你

猜字游戏还是蛮有趣的。请依照现在的直觉,从以下“新、手、上、路”四字中任选一字,来预测TA的心里有没有你。

- A 新
B 手
C 上
D 路

解析:

选A的人是一见便亲、思念愈近:“新”是亲的开始近的结束,表示对方的心中跟你亲近,因此他的心里有你的存在。

选B的人是携手连心、合掌崇拜:“手”是携手,手掌合在一起,对方对你非常喜欢崇拜,TA心里应该有你的存在。

选C的人是比翼一半、连枝不偕:“上”是比翼的一半,和谐也只有一半,表示对方心中没有你的存在。

选D的人是距离疏远、各自跑开:“路”拆开来是个人的脚,各跑各的,对方心中或许早已没有你的存在。

(小Q)

放我的真心在你的手心

■柳韵



信箱: liuyun5237@163.com

婚姻物语

放我的真心在你的手心,也许明天不再相遇。

放你的真情在我的衣襟,风雨吹不进我心的宁静。

眼前多少艰难,漫漫长路有谁来陪伴你同行。

眼底藏着秘密,只愿与你同心,要把世界唤醒。

放你的名字在我的内心,我们一定会再相聚。

放你的歌声在我的记忆,让人间多些爱的传奇。

每次听到这首《放我的真心在你的手心》,心里总是没来由地一暖。放我的真心在你的手心,这是一句多重的承诺!放你的真情在我的衣襟,风雨吹不进我心的宁静,这是一份多浓的深情!茫茫人海,芸芸众生,没有早一步,也没有晚一步,就在那个恰当的时候,我遇见了你,你碰上了我,于是人间又多了一个爱的传奇。

相爱很容易,我们或许因为对方的一颦一笑,一举一动,一个不经意的小关心,一次没想到的小帮助,而爱意浓浓,深情款款。但爱真的落到了实处,又会如何呢?

时下热播的《咱们结婚吧》,为这种爱找到了注脚,铺开了想象,也真正地诠释了那句暖人肺腑的话——放我的真心在你的手心。

男主角果然的父母是一对典型的欢喜冤家,也是现实生活中很多夫妻相处的类型。这种夫妻相处的模式就是一对吵架机器,好像他们每天的任务就是吵架。天天吵,月月吵,年年吵,就像果然的父亲在知道了儿子果然恐婚的时候,心里五味杂陈,他开始意识到儿子现在这种恐婚的状态,跟他从小所处的家庭环境有很大关系,也就是和他们夫妻之间的吵架有关系。

于是他就跟果然的母亲沟通,推心置腹地说:咱们俩打年轻的时候就是吵,不管不顾,什么当着孩子,不当着孩子,吵,自己吵痛快了拉倒,想过孩子的感受了么?没有,等想起来了,孩子钻床底下去了,或者钻桌子底下去了,为什么啊,他害怕啊,他害怕见着他爹妈张牙舞爪的形象。果然三十多了还单身,还不结婚,他不是简简单单找不着对象的事,那是因为他害怕呀,他心里有障碍啊,因为他看到了咱们俩的现在就是他的将来。

世上没有绝对的事,还是那句话:问世间情为何物,当爱来临的时候,一切都变了。果然爱上了杨桃,这样纯粹的爱逐渐地治愈了他那颗脆弱受伤的心,他想结婚了。

当爱情达到高峰,自然就会想到用婚姻

来承载四溢的温情。可是对于婚姻,显然果然还没有准备好,于是婚前他向一位已婚的律师朋友取经。这位律师朋友先问了他这样一个问题:你觉得婚姻是建立在什么基础上的?果然毫不犹豫地告诉他:爱情。

朋友摇了摇头,告诉他:这是天底下最大的谎言之一。用爱情作为基础的婚姻是不牢靠的,婚姻是现实的,一定要理性地去面对。爱情的保鲜期只有十八个月,这是有科学依据的。现在有很多恋爱的人,都会像你们一样,轰轰烈烈,卿卿我我,死去活来,显然是被爱情,或者是被你称之为感情,蒙蔽了双眼。这样你们很难去发现对方的缺点,就算是发现对方的缺点了,你们也不愿去面对和讨论这些现实的问题,为什么啊,因为你们怕这样会破坏了那种爱的感觉,让爱变质了。可一旦进入了婚姻殿堂,随着爱渐渐淡去,你们还是要面对这些很现实、很残酷的问题和现状,可那个时候再来讨论这个问题,就晚了,而且很容易就把一些简单的问题弄得复杂,平白生出一些没有必要的矛盾。

朋友接着告诉果然:其实你在选择结婚对象的时候,一定要冷静、客观,两个人只要开始的时候彼此有些好感就足够了,你千万别太感情用事,那样没有好处,一定要冷静客观地面对,那样才是对婚姻真正地负责。婚姻不是爱的港湾,婚姻是安全的港湾。女人需要安全,男人也一样需要安全。

果然问他:怎么才能安全呢?

他说:一开始就要很理性地来面对,这是婚姻稳定的前提。你可以和她分享你的快乐,分享你的痛苦、喜悦、忧伤,你可以和她分享所有的东西,但有一样不能分享——你的财产。不管你有多爱她,你都不能与她分享你的个人财产。而达到这个目的最好的办法,就是实行AA制。婚前财产公证和AA制是最大的保护自己的方法,即使以后你们两个人分手了,你也只是在情感上的付出,而其他的方面,把伤害降低到最小。

理性的律师一番高论让果然无话可说,但他从心眼儿里很抵触这样的婚姻。他虽然觉得男人和女人一样,在婚姻里彼此寻找着安全,但那样的安全却是他不想要的。

于是,他按照自己的方式来了一次别出心裁的求婚。

他带上自己的所有,找到桃子,向她表白:这就是我那车,我停门口了,我买的时候三十万,开了不到两年,跑了不到四万公里,现在要是折旧卖了,就是算上车牌子,还能值二十多万。这张卡是我在民政局上班时候的卡,我把那儿的工作辞了,我拿出六万块钱,投资到七星的宠物店,这卡里边还剩下五万。

这张卡是我做摄影师拍的那些照片获奖的奖金,还有那些公司买我的照片攒的钱,一共五万零四千,密码是131420,一生一世爱你的意思,你要愿意改随时就改了。

这是我的房产证,买这房子是用我妈的那个特级教师证买的教师特惠房,买的时候呢是四千块钱一平米,面积一百二十三平米,首付我付完了,又连着按揭了好几年,现在房贷还剩下二十万零二千。现在这房子每平米值三万五千块钱,我愿意在上面写上你的名字。这是我做的家庭财产分配协议书,字都签

好了,也按了手印,你签上字,按上手印,就是生效了。

这是我的所有,全部,归你了。

桃子,从我认识你的那天起,我恐婚这毛病逐渐治愈,一直到最后根治,但是我现在吧,又得了一个我也不知道叫什么病的病,就是每天晚上做梦,我睁着眼睛,闭着眼睛,你老出现在我眼前,你看着我笑,跟我说话,我觉得我现在病人膏肓,濒临死亡,你就是我的解药,我请求你做我的妻子,我请求你让我做咱们孩子的父亲,咱们结婚吧。

这是我的所有,全部,归你了。这样的表白,这样的求婚,这样的义无反顾,这样的情真意切,怎能不让人感动。我把一切财产包括我都奉献给你,我把一颗滚烫的真心放在你的心手,只为和你携手走进婚姻。

当一个男人把身家性命都托付给一个女人的时候,除了爱,除了真心,还有一份对女人最重的承诺,以及从内至外,从心灵到精神,对女人无条件的信任。

这是一份多大的信任,这是一份多重的承诺。放我的真心在你的手心,只愿与你一人同心,谱写爱的传奇。

女人因为要安全才走入婚姻,也因为要安全会产生诸多困扰。果然的这段表白给了桃子所有的安全,也就是要把自己的身家性命都归了她,从此以后,我的所有,我的一切,都是你的,包括我这个人。

爱一个人是什么?爱要不要有所保留?

在我看来,如果一个人没有破釜沉舟的勇气,建议他不要轻易地走入婚姻。因为婚姻不只是一个义务,一份承诺,还是一次精神上的脱胎换骨。

婚姻可以实行AA制,但爱情却不能,爱情是水乳交融,是琴瑟和谐。是你中有我,我中有你。分不清哪个是我,也辨不明哪个是你。如果在爱情里AA了,那会是一种什么状况,理智是有了,感情没了。想想在一个屋檐下,住着两个冷漠的人,各过各的,将会多么可怕。

婚姻是承诺,是责任,是信赖,是依靠,是关怀,是宽容,是谅解,是扶持,是牵手走过漫长一生的信念和勇气。

婚姻不是简简单单地把两个人的牙刷放到一起,而是在生活上、行为上、精神上的统一。

要想婚姻幸福,要想婚姻甜蜜,要想婚姻持久,从一开始,就要认真地对待,虽然也需要理性,但婚姻更多的时候是感性的,没有那么多的条条框框,没有那么多的猜测臆想。

这一切,只需要,放我的真心在你的手心,让我来爱你。

爱一个人就会心疼一个人,而心疼一个人,你就会甘愿为他或她的幸福和快乐付出并且无怨无悔。这就是为什么有的女人日复一日操持着繁重而单调的家务,却怡然自得的道理,这也是为什么有的男人年复一年为家庭奔波,却乐乐呵呵的原因。

因为他们心疼自己的爱人,所以才甘愿苦了自己。因为他们付出了自己的真心,爱自然会永远相随。

放我的真心在你的手心,让人间多些爱的传奇。



情感故事

藏幸福

不知什么时候,他发现她多了个神秘的首饰盒。她常常背着他藏东西。有一次,他正好撞见她打开首饰盒,她眼神惊慌闪躲,快速把盒子藏了起来。他笑了,藏什么宝贝呢?自己攒小金库吧?她笑而不答。

开始的时候,他并不在意。可是后来,他发现首饰盒上了锁。还有一次,他在她的日记本上发现了几行字:经历,是一枚枫叶,珍藏在岁月的书签里,永不褪色,让时光沉淀为历久弥香醇酒;饮一杯往事的酒,醉在幸福里浅睡,岁月静好。他知道,她少女时代是“文学青年”,就是爱做梦的那种,她骨子里浪漫多情。难道,她有一段难以忘怀的初恋?首饰盒里珍藏的是初恋的信物?他突然强烈地想知道里面到底是什么。他感到自己的可笑,笑自己的小肚鸡肠。他比谁都清楚他是在乎的,在乎她的一切。这件事,成了他心里纠结的一把锁。他翻翻找找,真的找到了开首饰盒的钥匙。

打开首饰盒的一瞬间,他惊呆了,里面全都是他送给她的礼物:有他第一次送给她的发卡,还有一对桃木手镯,都是他们恋爱时他买的不值钱的小玩意,多少年了,她还收藏着。他甚至还发现了那枚假戒指——那次他出门旅游,在导游的诱导下在旅游景点为她买了戒指,回家以后才发现是假的。她照样开心地说,戒指虽然是假的,你的心意是真的。首饰盒里这些小东西,让所有的记忆,被一阵温馨的风,吹醒了。

他终于明白了,女人喜欢收藏记忆。她有多么细密美好的心思。这些小饰物,就是她的幸福记录。她把它们收得好好地,时不时打开来看。他能想象她打开盒子的瞬间,一定是满心灿烂。那些美好的片段,划着优美的曲线,轻盈地飞舞着,是她一生的宝贝。他心里掠过一种别样的温暖。这辈子,有个女人为自己收藏幸福,幸福就是想跑也跑不掉。

(欣婉)